



Újjáalakul a Munkás?rség

2018 július 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Most kapaszkodjatok meg: civil szervezetként folytatják a munkás?rök.

A velünk él? kommunisták úgy döntöttek, hogy el?bújnak a Facebook-csoportok rejtett zugaiból, és a balosok kedvenc újjászervezdési formáját öltik a magukra, a mágikus civil szervezetet.

A *Sztárklick* információi szerint a területileg illetékes törvényszék megkezdte annak a civil szervezetnek a bejegyzését, amely nyíltan a rendszerváltáskor feloszlott Munkás?rség hagyományait ápolná, eszmeiségét képviselné. Az alapítók ezt egy hagyomány?rz? (!) egyesület formájában képzelik el.

Mivel a munkás?r kifejezés használata törvényben tiltott, hiszen Németh Miklós kormánya kezdeményezésére feloszlatták a szervezetet, ezért Munkás?r Hagyomány?rz? Egyesület nevet engedélyeztetni kell.

A Nagy Alapítók attól félnek, hogy a jelenlegi parlament úgysem engedélyezné ezt nekik, így meg sem próbálják, hanem a munkás?r egyenruha színére utalva Acélszürke Hagyomány?rz? Egyesület néven kérik újbóli bejegyzésüket.

Az Egyesület elnöke, vagy ahogy maguk között nevezik, „**országos parancsnoka**” a 29 éves Juhász Norbert. A munkás?rség a levert 1956-os forradalom után, a szocialista hatalmi rendszer támogatására Magyarországon létrehozott, közvetlen pártirányítás alatt álló félkatonai szervezet volt. A forradalom rendfenntartóként ott voltak minden párt- és állami ünnepségen. A munkás?rök civil foglalkozással rendelkez?, a kommunista hatalom iránt elkötelezett párttagok voltak, akik munkájuk mellett vállalták a munkás?ri feladataikat.

Oláh Gellért - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

